



Следственное управление напоминает, что делать, если пропал ребенок



В случае исчезновения ребенка следует немедленно обратиться в ближайший отдел полиции или следственный отдел СК России. Чем меньше прошло времени с момента исчезновения ребёнка, тем быстрее его найдут.

При обращении в правоохранительные органы возьмите с собой: документы, удостоверяющие личность; документы, содержащие сведения о пропавшем ребёнке; фотографии ребенка.

При описании пропавшего ребёнка обязательно укажите его:

основные приметы: рост, телосложение, черты лица, цвет волос и глаз, стрижку, особенности походки, речи, жестикуляции; особые приметы: расположение шрамов, родимых пятен и родинок, рисунок и расположение татуировок, наличие физических недостатков или увечий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

травм.

Также укажите: наличие хронических заболеваний; одежду, в которую был одет ребенок; места его возможного нахождения; контакты друзей и знакомых; номер сотового телефона.

Не скрывайте от сотрудников информацию о: подозрительных друзьях ребенка; плохих привычках; о конфликтах пропавшего с вами либо в школе.

Важно вспомнить и сообщить правоохранительным органам любые сведения, которые предшествовали пропаже ребенка.

Круглосуточные телефонные линии следственного управления: 8-910-369-94-37, 8(4722) 73-91-71 или 1-2-3 - для абонентов сотовой связи региона.

20 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1877038>